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Το Όνειρο ενός Καρυοθραύστη 

 

Μια Χριστουγεννιάτικη ιστορία για παιδιά από 3,5 ετών 

 

Κυριακή 24 Νοεμβρίου, 1, 8, 15 & 22 Δεκεμβρίου 2024 στις 12:00 

 

Η καλλιτεχνική ομάδα thea-tree επιστρέφει για δεύτερη χρονιά στην Παιδική Σκηνή του 
Ιδρύματος Β. & Μ. Θεοχαράκη με ένα γλυκό παραμύθι, παρουσιάζοντας τη Χριστουγεννιάτικη 
διαδραστική μουσική παράσταση «Το Όνειρο ενός Καρυοθραύστη», μια ιστορία που 
ζωντανεύει μπροστά στα μάτια των μικρών παιδιών.  

Με αφορμή τη μουσική του Π. Ι. Τσαϊκόφσκι και το παραμύθι του Έρνστ Χόφμαν «Ο 
Καρυοθραύστης», τα παιχνίδια της μικρής Κλάρας και τα χριστουγεννιάτικα δώρα ζωντανεύουν 
δημιουργώντας ένα μαγικό κόσμο. 

Όταν ο νονός της Κλάρας της προσφέρει ως χριστουγεννιάτικο δώρο έναν καρυοθραύστη, 

εκείνη δεν μπορεί να φανταστεί πως μετά το τέλος της οικογενειακής χριστουγεννιάτικης 

γιορτής κι όταν όλοι οι καλεσμένοι φύγουν και μείνει μόνη της, ο Καρυοθραύστης θα 

ζωντανέψει και θα δημιουργηθεί ένας μαγευτικός κόσμος. 

Σε αυτόν τον κόσμο ο Καρυοθραύστης δεν θα είναι μόνος· θα τον συντροφεύουν τα παιχνίδια 

του, οι μικροί του φίλοι, τα ποντικάκια και όλοι μαζί θα ταξιδέψουν στη χώρα της Βασίλισσας 

του Χιονιού και στη Χώρα των Γλυκών! 
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Ένα κλασικό παραμύθι ντυμένο με τη μουσική του Π. Ι. Τσαϊκόφσκι, που ακούγεται ζωντανά 

από το πιάνο και μεταμορφώνεται σε διασκεδαστικό παιχνίδι για τα παιδιά μέσα από το 

θέατρο, την κίνηση και τη μουσική. 

Μια μουσική, διαδραστική παράσταση που προτείνεται για παιδιά από 3,5 έως 7 ετών, αλλά και 

για θεατές κάθε ηλικίας.  

 

Αυτά τα Χριστούγεννα ο Καρυοθραύστης ζωντανεύει ξανά για δεύτερη χρονιά και ζητάει από τα 

παιδιά να γίνουν οι πολύτιμοι βοηθοί του! 

 

Διάρκεια: 60’ 

Ημερομηνίες παραστάσεων: 24 Νοεμβρίου, 1, 8, 15 & 22 Δεκεμβρίου 2024 στις 12:00. 

 

Συντελεστές: 

Κείμενο - Σκηνοθεσία: Μαριάνθη Φωτάκη 

Στίχοι τραγουδιών: Δήμητρα Κοκκινοπούλου 

Παίζουν οι: Ζωή Φράττη, Αλέξανδρος Μαργέλης, Μαριάνθη Φωτάκη 

Μουσική: Πιότρ Ίλιτς Τσαϊκόφσκι 

Ζωντανά στο πιάνο: Δήμητρα Κοκκινοπούλου 

Παραγωγή: Καλλιτεχνική ομάδα ‘thea-tree’ 

 

Τιμές Εισιτηρίων: 

10€, 9€ (φίλοι THF) & 8€ ομαδικό εισιτήριο (από 15 άτομα και άνω). 

Εισιτήρια και μέσω ticketservices.gr: https://www.ticketservices.gr/event/thf-to-oneiro-enos-
karyothraysti/?lang=el 

Εισιτήρια – Πληροφορίες: Πληροφορίες για το ομαδικό εισιτήριο στο 697 554 3186/ 
Πληροφορίες την ημέρα της παράστασης στο 210 3611206 

Με εκτίμηση, 

Μαριάντζελα Χριστοπούλου | Υπεύθυνη Επικοινωνίας 

T: 697 554 3186 & E: thea3tree@gmail.com 
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